
 
 
 
 
                                                                              Αργυρούπολη, ___/___/____ 
 
Ονοματεπώνυμο:________________________________________________ 
 

Κάθετες προσθέσεις με κρατούμενο 
 

1. Λύνω τις παρακάτω προσθέσεις. (Δε ξεχνώ να 
σημειώσω το κρατούμενο). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 

2. Η Φωτεινή έχει στη συλλογή της 43 αυτοκόλλητα. Ο 
Μάρκος έχει 39 αυτοκόλλητα. Πόσα αυτοκόλλητα 
έχουν και οι δύο μαζί;  
 
Λύση: 
(κάθετα)  
 
 
 
 
 
Απάντηση:_________________________________ 
__________________________________________ 

                                
                                               
                                     

                                                  

 

 
 

 

ΤΑΞΗ: Β 

ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
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